

吴政隆主持召开省疫情防控工作领导小组会议强调 坚决守住不发生规模性疫情底线

本报讯 11月18日,省委书记吴政隆主持召开省疫情防控工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,听取全省疫情防控工作情况汇报,分析研判形势,进一步研究部署防控工作。他强调,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,完整准确全面贯彻党中央决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,落细落实第九版防控方案和进一步优化防控工作的二十条措施,坚持

守土有责、守土尽责,科学精准、扎实推进,坚决守住不发生规模性疫情的底线。省长许昆林,省政协主席张义珍,省委副书记、省委政法委书记邓修明出席。市委书记杜小刚、市长赵建军、市委副书记朱爱勋等在无锡分会场参加会议,并召开续会第一时间贯彻落实。

杜小刚主持召开续会,对当前疫情防控工作进行再部署再压实再推进。他强调,要完整、准确、全面贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,按照全国、全省新冠肺炎疫情疫情防控工作电视电话会议以及省疫情防控工作领导小组会议要求,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定

不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,不折不扣落实进一步优化防控工作的二十条措施,振奋精神、毫不松懈抓好常态化疫情防控工作,牢牢守住不发生规模性疫情的底线。一要把牢重要点位。既聚焦“两站一场一码头”等入锡通道,优化调整管理措施,配强管好工作力量,坚决避免风险输入;又围绕人员密集场所这个重点,依托“精网微格”工程,专人对接、专门服务,帮助落实扫码、测温等防疫要求。二要强化能力建

设。既严格落实风险岗位、重点人员“应检尽检”要求,多维度加强人员数据比对,摸清底数、完善底库,防止随意不检、漏检;又更加注重流调溯源队伍建设,持续提升人员素质,激励保持良好状态,确保能够随时应对突发情况。三要突出监督检查。既聚焦“最小单元”,合理安排各工作组内部督查力量,通过监督检查压实责任、落实纪律;又发挥全市重点领域安全稳定风险大督查各驻点督查组作用,专项检查工作组内部督查情况,全力推动防疫要求落细落实落到位,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

(黄伟、高美梅)

无锡国家高新区高质量发展大会举行 争创具有世界影响力的高科技园区 争当现代化国际化建设先行示范区

本报讯 11月18日,无锡国家高新区高质量发展大会举行。副省长胡广杰,科技部火炬中心主任贾敬敦视频祝贺。市委书记杜小刚讲话,市长赵建军揭牌。中国工程院院士、上海交通大学医学院附属瑞金医院院长宁光,中国科学院院士、香港理工大学校长滕锦光,中国科学院院士、北京大学校长龚旗煌现场或视频致辞。中国工程院院士、江南大学校长陈卫,韩国驻上海总领事馆副总领事韩相国,新加坡贸工部企业发展局中国司副司长叶栢安,市领导柏长岭、陆志坚、蒋敏、徐劼、周文栋、叶勤良,市政府秘书长陈寿彬,省相关部门负责同志,以及知名高校、科研机构、外资企业、重点国企、知名民企代表参加活动。

胡广杰在讲话时说,高新区开发建设是改革开放伟大成就的生动缩影。作为国家级高新区,30年来无锡高新区锐意进取、奋勇争先,综合实

力显著提升、创新活力持续增强、民生福祉大幅度增进,跻身国家级高新区前20强,走出了一条具有时代特征、无锡特点的高质量发展之路。

杜小刚说,栉风沐雨三十载,无锡高新区已成长为无锡重要的经济增长支柱、对外开放前沿、科技创新高地。尤其是进入新时代以来这十年,无锡高新区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,勇于推动“二次创业”转型发展,实现层峰之上再攀高峰,为无锡经济迎风击浪发挥了“压舱石”作用,成为见证无锡发展华丽蝶变的生动窗口,成为展示中国改革开放成就和十年伟大变革的微观缩影。无锡高新区要聚焦争创具有世界影响力的高科技园区、争当现代化国际化建设先行示范区的目标,擦亮无锡高新区“高新”本色,推进产业基础高级化和产业链现代化,深度融入国内国际双循环,主动对接共建“一带一路”、长三角一体化

和粤港澳大湾区建设,全面接轨上海大都市圈,探索功能区“区镇合一”改革新路子,促进科产城人融合发展,构建更加优质便捷的公共服务体系,扩大衣食住行等高品质生活元素供给,在全面推进中国式现代化无锡新实践中攀高峰、立新功。

会上,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊,无锡先导智能装备股份有限公司董事长王燕清,上海华虹宏力半导体制造有限公司总裁唐均君,韩国SK海力士半导体(中国)有限公司总裁郑银泰,新加坡胜科工业集团代表林焕龙分别分享了企业与无锡高新区同频共振、共进共荣的发展历程。活动现场,北京大学长三角未来技术生命健康研究院、香港理工大学无锡科技创新研究院、上海交通大学医学院附属瑞金医院长三角健康研究院、无锡新加坡科创城、中欧(无锡)绿色产业合作创新区揭牌,一批重大产城融合项

目现场签约。陈卫、王磊等18名无锡高新区国际咨询顾问委员会顾问代表接受聘书。阿斯利康有限公司等30家企业被评为“无锡高新区财税贡献30强”,无锡先导智能装备股份有限公司等30家企业被评为“无锡高新区科技贡献30强”。

而今迈步从头越!《无锡高新区建设具有世界影响力的高科技园区行动纲要(2022-2035年)》当天发布,聚焦“高端产业集群化发展”和“湖湾园区全球化创新”两大核心目标,实施产业集群“攀高”、自主创新“攻坚”、领军企业“登顶”、科技人才“拔尖”、双创服务“扩圈”等五大创建计划,力争到2025年,创建具有世界影响力的高科技园区建设取得重大进展;到2035年,努力建成享誉全球的高端产业引领区、国际知名的湖湾创新先导区、链接全球的企业发展活力区、世界一流的双创生态标杆区。

(高美梅、惠晓婧)

首届梁溪古运河创投峰会举行

本报讯 “金融活水撬动发展活力!”11月18日下午,首届梁溪古运河创投峰会举行,百亿元梁溪科创产业母基金正式成立。市委书记杜小刚出席,市委常委、常务副市长蒋敏讲话。基金管理人代表、北京博华资本创始人、董事长徐文博发言。来自金融领域的专家和30余家头部基金管理人、创始合伙人参加活动。

据悉,本次成立的梁溪科创产业母基金,由无锡市梁溪科技城发展集团和无锡市梁溪区产业发展集团共同发起设立,总规模100亿元,首期基金规模30亿元,将完善梁溪区多层次基金体系,构建母基金投资联盟生态,吸引股权投资机构集聚发展,促进资本、科技、产业高水平循环。

活动现场,阳光融汇医疗器械基金、泰康母基金二期基金、顺为人民币四期基金等10个子基金签约注册,规模总计188亿元;宽腾智慧医疗器械

产业园项目、京东方无锡科创中心项目、芯多多产业互联网总部项目、景栗科技总部项目等8个基金生态链产业项目签约落地。这些基金和项目重点聚焦物联网、集成电路、新能源、生物医药、大数据和云计算等产业,将为构建梁溪区现代都市工业“345”产业体系奠定坚实基础。

当天,梁溪促进股权投资高质量发展“金九条”发布,将从加快股权投资机构聚集发展、加大股权投资的支持力度、营造优质营商环境等方面多管齐下,多维度全方位为优质基金、创新项目扎根梁溪提供最强支撑。

高峰论坛上,全国社保基金理事会原副理事长、中基协母基金专委会主席、深圳市金融稳定发展研究院理事长王忠民,著名经济学家、国是金融改革研究院院长刘胜军,嘉御资本创始人、董事长卫哲,蔚来资本管理合伙人朱岩分别作主题演讲。(惠晓婧)

专场文艺演出《戏韵·江南》 开启第三届江南文脉论坛序幕

本报讯 11月18日晚,专场文艺演出《戏韵·江南》掀开面纱,开启了第三届江南文脉论坛的序幕。

如果说江南文脉是一条汤汤大河,那戏韵则是一股涓涓细流,二者互相融合、密不可分。时长68分钟的专场文艺演出《戏韵·江南》,以江南地区的历史发展脉络谋篇布局,用各个时期典故进行串联,通过戏曲节目编排,将一幕幕经典、一个个人物鲜活地立于舞台之上,彰显出江南文脉传承千年源远流长的生命力。

吴歌、锡剧、京剧、越剧、沪剧、扬剧、黄梅戏、评弹……江南地区广为流传的戏曲剧种轮番上演;小王彬彬、李奕洁、翁国生、吴凤花、茅善玉、盛小云……耳熟能

详的名家名角汇聚一堂。沪苏浙皖文化交汇,传承与创新交融,各个剧种声腔的演绎结合现代化的视听技术手段,将戏曲中江南文化的精神和风骨展现得淋漓尽致,赢得台下一阵又一阵雷鸣般的掌声。

悠扬绵长的曲调、婉转隽永的唱腔、舒卷飘逸的动作,观众沉浸在戏韵当中,大饱眼福和耳福。“这场演出让人感受到江南文化既是海纳百川、开放兼容的,又是精细雅致、诗意盎然的。”嘉宾们赞叹,多姿多彩的江南戏曲盛宴焕发出蓬勃的新神韵、新气象,展示了新时代江南这片锦绣之地的生机、活力与美好,为江南文脉赓续绵延增光添彩。(陈菁菁)